
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°18 da sessão ordinária do dia 02 de agosto de dois mil e 

vinte e três.   

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel 

Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

o senhor presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior de 

forma eletrônica com a supervisão por parte do secretário desta 

casa vereador Alexandre, que após lida foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente registrou 

que foi nomeado como secretário de desenvolvimento Agrário o 

vereador Francisco Jonas Gomes da Silva, em virtude da 

nomeação do vereador para licença especial a casa decide 

convocar seu suplente Antônio Ferreira Oliveira para que 

assumisse esse posto, pediu ao vereador que se apresentasse a 

frente da mesa diretora para fazer o juramento e em seguida 

declarou o vereador empossado. Logo após realizou a leitura das 

matérias dado entrada na sessão. Pela vereadora Andréia Melo foi 

apresentado requerimento nº37/2023, solicitando que seja tomada 

providências com urgência referente a quantidade de cães nas ruas 

de São Benedito, que sejam colocados em um local seguro, 

requerimento nº 38/2023 solicitando que seja construída uma 

ponte na entrada do Sítio Cajueiro, requerimento nº 39/2023 

solicitando que seja dado continuidade ao calçamento da 

localidade do Sítio Campo de Pouso, inicio igreja Santa Luzia até 

o estabelecimento do Sr. Eudes Bar Sítio Salgado I, vale ressaltar 

que esse trecho dá acesso a vários estabelecimentos, Sítios e 

Centro da cidade e requerimento nº40/2023 solicitando que seja 

contratado com urgência agente patrimonial ou um guarda 

municipal para as clínicas de fisioterapia de São Benedito. Pela 

vereadora Sâmya Brandão foi apresentado requerimento  

 



 

 

 

 

 

 

 

nº07/2023 solicitando que seja executada a pavimentação 

poliédrica da estrada em frente á escola de ensino fundamental 

Pedro José da Silva, localizada no Sítio Jacarandá em nosso 

município, requerimento nº08/2023 solicitando que seja 

executada a iluminação pública do cemitério do Sítio Lagoa I em 

nosso município e requerimento nº09/2023 solicitando que seja 

executada a pavimentação poliédrica do alto do Raimundo de 

Brito, localizado na estrada de acesso ao Sítio Bom Jesus dos 

Mesquitas em nosso município. Pelo vereador Alexandre Coelho 

foi apresentado projeto de lei nº45/2023, que dispõe sobre a 

nomeação de uma rua sem denominação oficial localizada no 

Bairro Mirandinha de Rua Francisco Pereira da Silva (Chico 

Cecílio) e dá outras providências.  Em seguida foi apresentado as 

Contas de Governo da Prefeitura Municipal de São Benedito do 

ex-prefeito Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula exercício 

financeiro de 2019. Parecer prévio favorável à aprovação das 

contas. Contas regulares com ressalvas. Recomendações. 

Notificações. Decisão por maioria de votos. Pelo vereador Rejane 

foi apresentado requerimento verbal nº02/2023 solicitando que 

seja feita a recuperação do calçamento no centro e ruas principais 

do Distrito do Barreiro no Município de São Benedito e 

requerimento nº03/2023 solicitando que seja visto o problema da 

iluminação pública da praça do Distrito do Barreiro no Município 

de São Benedito. Logo após o Sr. Presidente abriu a tribuna para 

o senhor Airton. Com a palavra o Sr. Airton saudou a todos e 

falou sobre o projeto social realizado na zona rural onde 

trabalham com um grupo de jovens, com isso expôs que estão 

com um projeto de reforma e ampliação do espaço jovem, no qual 

realizam atividades social educativas e dessa forma finalizou 

pedindo uma ajuda a todos os vereadores e demais presentes no 

avanço deste projeto. Em seguida a Vereadora Dávila iniciou 

mostrando satisfação em estarem de volta após o recesso e em 

seguida desejou boa sorte ao recém empossado Vereador Antônio  



 

 

 

 

 

 

 

do Sindicato. Com a palavra o Vereador Marculino  iniciou com 

emoção em ver a casa repleta de pessoas, em seguida desejou 

boas vindas ao vereador Antônio e logo após agradeceu ao 

prefeito por ver a obra da UBS Fazendinha sendo concluída e a 

toda equipe que está trabalhando na recuperação das estradas das 

comunidades. Concluiu ressaltando sobre a manutenção de 

iluminação que tem sido cobrado pelos moradores. Com a palavra 

o Vereador Antônio, iniciou cumprimentado a todos e agradeceu 

toda sua família pela compreensão da sua caminhada. Destacou e 

citou o quanto já conseguiram realizar, através das associações, 

dos projetos comunitários e de muita luta. Emocionou-se ao falar 

do homem que se tornou em ser um trabalhador incansável. Em 

seguida solicitou ao poder Estadual que pudesse haver cursos 

técnico de floricultura e agricultura, diante de tantas riquezas que 

haviam no nosso município. Finalizou agradecendo ao Vereador 

Jonas por ter se afastado e dessa forma o mesmo poder assumir 

este cargo, onde irá contribuir por uma agricultura mais forte no 

nosso município. Próximo vereador Rejane, cumprimentou á 

todos e desejou boas vindas ao novo vereador Antônio do 

Sindicato, afirmando que conhecia seu trabalho como presidente 

do sindicato e agora nesta casa ele teria ainda mais oportunidade 

de mostrar seu potencial. Frisou que o mesmo também poderia 

contar com ele e com os colegas vereadores para aprovar as 

matérias apresentadas por ele nesta casa. Finalizou comentando 

sobre as palavras do Vereador Marculino em relação os buracos 

da Pimenteira ao Barreiro. Próxima oradora Vereadora Samya 

iniciou parabenizando ao Antônio do sindicato pela linda 

recepção, que ele possa desempenhar um excelente trabalho nesta 

casa, quando todos já sabem da sua história, através dos trabalhos 

sociais, ajudando a várias pessoas. Relatou alguns acontecimentos 

no mês julho, destacando o dia 25 (vinte e cinco) de julho, sendo 

comemorado o dia do escritor e nesse dia esteve reunida com 

alguns escritores em comemoração na casa do escritor João  



 

 

 

 

 

 

 

Bilega onde conversaram sobre vários assuntos, citando a 

Academia Sambeneditense de Letras que está iniciando, mas que 

dará muito orgulho a nossa cidade. Ressaltou que esteve visitando 

a academia de letras em Fortaleza, momento de muito 

conhecimento e cultura, onde foi recebida pela escritora Regina 

Luiza que repassou várias dicas, se colocando à disposição. 

Concluiu falando sobre o agosto lilás tendo como objetivo a 

proteção da mulher de qualquer tipo de violência e que assim as 

mulheres aprendam e saibam o que fazer ao sofrer algum tipo de 

violência, acrescentando que no nosso município além de ter a 

CAM (Casa de Atendimento a Mulher) teria na câmara a 

procuradoria da mulher que também dar esse apoio para que todas 

as mulheres saibam dos seus direitos. Próxima vereadora Andréia, 

saudou a todos que vieram prestigiar o vereador Antônio, onde o 

desejou boa sorte afirmando que as comunidades iriam crescer 

ainda mais com ele nesta casa. Ressaltou que poderia contar com 

as aprovações dos seus projetos por todos os vereadores. Em 

seguida esclareceu sobre os seus requerimentos apresentados e 

finalizou desejando que neste segundo semestre possa vir projetos 

que venham enriquecer ainda mais a nossa cidade. Próxima 

Vereadora Francisca Nunes, iniciou agradecendo ao prefeito Saul 

pelo que ele já tem feito pelo nosso município e em seguida 

desejou um bom retorno aos colegas vereadores, bem como as 

boas-vindas ao Vereador Antônio que o mesmo possa 

desempenhar um bom trabalho. Próximo Vereador Hudson 

Junior, saudou a todos presentes que representam a classe dos 

trabalhadores rurais da nossa cidade. Em seguida parabenizou a 

gestão pelo festival serrano com muitas atrações culturais 

fomentando o comercio local e atraindo pessoas de toda região e 

finalizou parabenizando o novo vereador Antônio do Sindicato. 

Próximo líder da oposição vereador Francisco das Chagas, 

cumprimentou a todos os trabalhadores rurais que se faziam 

presentes nesta sessão. Adiante falou sobre a segurança pública  



 

 

 

 

 

 

 

do município no qual relatou um assalto ocorrido no Sítio 

Barrigas e que assim o poder Executivo, Legislativo e Judiciário 

encontre formas para trazer segurança e paz a sociedade e que 

possam ter dias melhores. Contudo acrescentou sobre o concurso 

público que possam incluir também para agentes de saúde. 

Ressaltou sobre a iluminação pública na região do Top, visando o 

apelo dessa comunidade e concluiu esclarecendo que já 

apresentou alguns requerimentos quanto aos calçamentos e 

agradeceu a todos que acompanham de perto o trabalho dos 

vereadores. Com a palavra a líder do governo Vereadora Juciane 

cumprimentou de uma forma especial a todos no plenário que 

representavam os agricultores e assim parabenizava o Antônio do 

Sindicato bem como seus familiares, desejando que seja um 

mandato bem proveitoso. Concluiu mostrando gratidão ao 

retornar do recesso e que seja um semestre abençoado com 

projetos realizados, ressaltando ainda sobre os seus requerimentos 

apresentados. Próximo secretário da casa vereador Alexandre, 

iniciou parabenizando o Airton que falou sobre o projeto para 

jovens na Zona Rural. Em seguida agradeceu ao prefeito que 

durante esse recesso atendeu a muitos dos requerimentos desta 

casa. E por fim parabenizou ao Antônio que não só representará o 

sindicato, mas toda a população de São Benedito e que poderia 

contar com a experiência de todos os vereadores que estarão à 

disposição. Próximo Vice Presidente Vereador Alex iniciou 

dando boas vinda ao Antônio, pois sabia do seu compromisso 

com o povo de São Benedito principalmente com os moradores da 

zona rural e sabendo da sua competência teria a certeza que irá 

exercer um belíssimo trabalho à frente desta casa. Logo após 

frisou sobre o calçamento do Sitio Cruz de Raio e acrescentou que 

junto ao engenheiro de infraestrutura estiveram na paróquia da 

comunidade Jussara fazendo a medição para que seja construída a 

praça da igreja, no qual o mesmo havia destinado sua emenda e 

assim realizando um sonho antigo desta comunidade.  



 

 

 

 

 

 

 

Com a palavra o Vice Prefeito Francisco Teixeira,  saudou a todos 

presente e ressaltou o quanto tem tentado executar as propostas 

recebidas por esta casa neste mandato. Acrescentou que 

atualmente o vereador Antônio iria estar numa câmara bem 

diferente, sem atritos onde atualmente todos visam o bem comum 

do município. Finalizou parabenizando ao Antônio por essa nova 

missão de vereador e a todos os presentes que possam vir mais 

vezes. Próximo orador Presidente Haroldo Júnior, iniciou 

agradecendo ao vereador Jonas por ter aceitado a missão de ser 

secretário da administração e poder dar oportunidade ao Antônio 

para que na ocasião ele também possa trabalhar pelo povo de São 

Benedito. Em seguida frisou as benfeitorias faladas pelo Antônio, 

onde afirmou que a administração tem trabalhado bastante para 

facilitar a vida dos agricultores. Em seguida citou as obras que 

conseguiram e aquelas que já estão sendo planejadas na região 

dos Santos. Finalizou agradecendo a atenção de todos os 

secretários para com esta casa e ao prefeito Saul que tem lutado 

para atender os pedidos de todos os vereadores. Logo após pediu 

a todos que ficassem de pé convocando a todo os Edis para a 

próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 9 de agosto de 

2023 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 2 de agosto 

de 2023. 


